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Konkurs na nowe logo Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego
[bookmark: _GoBack]Do końca listopada 2024 r. przyjmowane będą zgłoszenia w konkursie na projekt nowego logo Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego. Do udziału zaproszeni są zarówno doświadczeni graficy, jak i studenci oraz absolwenci kierunków związanych z szeroko rozumianym projektowaniem
– Województwo podlaskie bardzo zmieniło się w ciągu ostatnich dwóch dekad – mówi wojewoda podlaski Jacek Brzozowski. – Dziś jest to region świadomie łączący bogatą tradycję i piękno przyrody z kreatywnością, dynamicznym rozwojem i nowoczesnymi technologiami. Chcemy, aby ten ambitny przekaz niosło nowe logo Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego. Dotychczasowe ma już 27 lat i nie odpowiada dzisiejszym oczekiwaniom – mówi wojewoda.
W konkursie mogą wziąć osoby fizyczne zajmujące się projektowaniem graficznym. Prace zostaną zanonimizowane, dlatego konkurs będzie szansą także dla tych twórców, którzy nie mogą się jeszcze pochwalić obszernym portfolio i szerokim uznaniem. Każdy z uczestników może przysłać jedną propozycję logo.
Podlaski Urząd Wojewódzki czeka na prace konkursowe do 30 listopada. Zwycięzca konkursu zostanie ogłoszony do 16 grudnia 2024 r. Autor propozycji wybranej przez jury otrzyma 6 tysięcy złotych brutto.
– Mamy nadzieję, że udział w konkursie na nowe logo Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego będzie ciekawym wyzwaniem, a zwycięzcy przyniesie satysfakcję z zapisania się w historii województwa podlaskiego – mówi wojewoda Jacek Brzozowski.
Regulamin konkursu wraz z załącznikami znajduje się stronie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego.
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